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Beleuchtung von Wegen in städtischen Grünanlagen 
Antrag der CDU-Fraktion 
- 101.16.1353 - 
 
 

 Geänderter Antrag 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der Magistrat wird aufgefordert, alle die Wege in städtischen Grünanlagen zu 
beleuchten, bei denen in der Vergangenheit vorhandene Beleuchtung 
abgebaut und nicht wieder ersetzt wurde. 
Dabei sind die Ortsbeiräte zu hören. 

 
 

 Änderungsantrag der SPD-Fraktion 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der erste Satz des geänderten Antrages der CDU-Fraktion betr. Beleuchtung 
von Wegen in städtischen Grünanlagen erhält folgende Fassung: 
„Der Magistrat wird aufgefordert zu prüfen, ob und in welchem Umfang 
alle die Wege in städtischen Grünanlagen zu beleuchten sind, bei denen in der 
Vergangenheit vorhandene Beleuchtung abgebaut und nicht wieder ersetzt 
wurde.“ 

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: einstimmig 
Ablehnung: -- 
Enthaltung: CDU, Stadtverordneter Häfner, Stadtverordnete Yildirim 
den  

Beschluss 
 

Dem Änderungsantrag der SPD-Fraktion betr. Beleuchtung von Wegen in 
städtischen Grünanlagen, 101.16.1353, wird zugestimmt. 
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 Durch Änderungsantrag der SPD-Fraktion geänderter geänderter 
Antrag der CDU-Fraktion 

 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der Magistrat wird aufgefordert zu prüfen, ob und in welchem Umfang alle 
die Wege in städtischen Grünanlagen zu beleuchten sind, bei denen in der 
Vergangenheit vorhandene Beleuchtung abgebaut und nicht wieder ersetzt 
wurde. Dabei sind die Ortsbeiräte zu hören. 

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: einstimmig 
Ablehnung: -- 
Enthaltung: Stadtverordnete Yildirim 
den  

Beschluss 
 

Dem durch Änderungsantrag der SPD-Fraktion geänderten geänderten 
Antrag der CDU-Fraktion betr. Beleuchtung von Wegen in städtischen 
Grünanlagen, 101.16.1353, wird zugestimmt. 
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